

践行社会主义  
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

## 郓城县多措并举增强干部培训实效

# 提升干部素质 增强引领发展能力

本报讯(通讯员 李英 于航) 为突破经济发展瓶颈,鼓舞士气、切实转变干部工作作风,今年以来,郓城县拨专款50万元,由县委组织部总负责,从推进干部教育培训改革创新,提升培训层次入手,全方位开展能力培训,打造了一支素质硬、能力强、善于领导科学发展的干部和企业队伍。

扎根基层,选派年轻干部到基层锻炼,开辟青年干部锻炼成

长的快车道。在全县各条战线及基层单位选拔67名优秀年轻干部到基层困难村担任“第一书记”,挂职锻炼两年。他们平均年龄在35岁以下,均有大专以上学历和4年以上的工作经验,具有较丰富的专业知识和业务水平,是原单位内有活动力、有培养前途的年轻骨干。他们以帮包村为“第二故乡”,走村入户,体民情,察民意,帮助基层解决了一大批急事、难事,受到了领导和群众

的一致好评,展示了党员干部良好的精神风貌和整体形象。

立足本县,广泛开展各类干部教育培训。年初与淘宝大学郓城分校合作开展了电商培训,组织开展乡镇长电子商务培训班2期,村两委成员电子商务培训班10期,解放了基层干部干事创业新思想,趟出了基层干部电商致富新路子;开办了中小企业负责人投融资培训班,经济发展规划培训班,邀请经济、投资方面权

威专家赴郓城讲解传授经济发展和投融资的新知识、新思路、新方法;开办郓城县科级领导干部培训班,组织乡镇党委书记、县直各部门主要负责人赴省干部学院进行为期5天的系统培训,全面提升全县科级领导干部的综合素质。

依托高校和科研院所,建立干部培训和实践的基地。先后与清华大学继续教育学院、浙江大学继续教育学院、苏州农村干部

学院、焦裕禄干部学院、淘宝大学郓城分校等建立了长期合作关系,通过30多次全方位、多角度培训,广大党员干部学习了大量宏观经济管理、行政管理、领导科学、公共危机应对、高效农业及新型城镇化建设等前沿学科的最新知识技能,改善了全县存在的经验型干部多、学有专长的干部少、专业结构不尽合理、知识层次偏低等状况,为培养现代化新型领导人才打下基础。

## “第一书记”送法下乡

近日,郓城县唐塔办事处王垓村委大院内,一场特殊的法制课正在播出,主讲师是郓城县城管局派驻该村“第一书记”宋修广。他把孙悟空、猪八戒等家喻户晓的人物搬上屏幕,将枯燥的法律知识转换为与村民生活息息相关的案例,现场解答群众问题,受到欢迎。

通讯员 李英 摄影报道



## 张万松受邀参加抗战纪念活动

本报讯(通讯员 王晓辉) 应中华全国总工会的邀请,“全国五一劳动奖章”获得者,郓城县人民法院院长张万松,作为山东省劳模代表赴京参加“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念活动,并出席“胜利与和平”文艺晚会。

## 郓城交通运输局推进“双联双创”

本报讯(通讯员 杜德成) 自8月29日全县“双联双创”动员会召开以来,郓城县交通运输局积极落实会议精神,召开了开展“双联双创”活动动员大会,结合局情况对“双联双创”活动进行部署。目前,该局全面完成与27个村的对接工作,正在积极制定联户方案。

会议全面传达了县委书记刘文林重要讲话精神和《关于在全县开展“双联双创”活动的实施意见》,根据上级要求,抽调27名同志为双联双创联络员,制订了具体实施意见,要求包村联户干部切实增强责任意识,严格落实工作纪律,迅速展开联村、联户对接,做好对联户人员的日常管理,确保每月入户不少于4天,同时记好《民情日记》,填写《精准扶贫手册》,全面细致地掌握联户对象的家庭情况和存在的困难问题,真正把群众的愿望和意见建议收集上来,认真解决各类矛盾问题。



## 农行郓城支行开展消防演练

为有效应对当前安全事故频发的严峻形势,进一步提升全员应急处突能力,近日,农行郓城支行组织机关全体人员进行了消防专项演练。据了解,演练活动的开展,有效提升了广大员工处理突发火灾时间的能力,为该行各项工作安全有效运行奠定了基础。

通讯员 潘若赛 摄影报道

## 郓城交警做好道路交通安全安保工作

### 赵西敏副大队长陪同李合力局长检查道路安保工作

本报讯 为切实维护好“三大活动”期间全县社会治安大局稳定,日前,郓城交警大队副大队长赵西敏陪同郓城县公安局局长李合力、副局长陆仁杰到杨庄集、张营道路安全检查站,督导检查“三大活动”安保工作,并慰问一线执勤民警。

李合力与一线执勤民警亲切握手,对大家的辛苦付出表示由衷感谢,并希望大家继

续发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的优良作风,确保“三大活动”安保决战决胜;而后详细询问了检查站的警力安排、防控措施、警务保障、队伍管理等工作情况,并与一线交警及安保人员沟通交流,对进一步做好维稳安保工作提出具体要求:

认真负责,严格履职。各卡点负责牵头执勤任务的单

位,要严格按照安保方案要求,明确工作任务,真正弄清楚“干什么、怎么干”。执勤民警要按时上岗,不准迟到、早退,不准擅自离岗、空岗,特别是负责同志要切实负起责任,按照工作方案要求认真履行职责。逢疑必查,严阵以待。工作中要坚持“逢疑必查”的基本原则,各相关警种要协调配合,认真落实勤务要求,灵活

运用查缉战术,严格盘查检查,注意发现疑点,充分发挥卡点的“过滤网”作用,保持严守严管态势。文明执勤,警容严整。所有执勤民警要以饱满的精神状态投入到安保工作中,并且做到服从命令、听从指挥,规范着装、警容严整,恪尽职守、言行得体,充分展现郓城公安的良好形象。

(郓交宣)



齐鲁晚报·今日郓城官方微信

## “两年没解决的事,两天就给办好啦”

### 郓城县交通运输局真诚为民服务赢赞誉,心系群众获锦旗

本报讯(通讯员 郭昂 记者 崔如坤) 9月1日,济宁市鱼台县货车司机张恒,将一面印有“热心为民,公正廉洁”的锦旗送到了郓城县交通运输局运输管理所。

两天前,运输管理所张峰所长接到了鱼台县张先生的求助电话,原来两年前郓城县某运输公司车辆和张先生的车辆发生交通事故,该运输公司无

力支付相关费用,经过协调,双方同意将事故车辆抵押给张先生所在公司,但是双方由于几点细节问题未能达成一致,车辆至今尚未完成过户,并且由于双方对交通运输方面的法律认识不清,事故期间没有及时向郓城县交通运输局报停车辆年审,车辆在9月1日即将面临资格吊销。

张先生两年间往返郓城和

鱼台数十次,万般无奈之下打出了这个电话。由于时间紧迫,张峰所长向局党组汇报之后,立即安排人员一面与运输公司进行协调,一面去事故车辆停车场、法院、交警队等部门调查取证,验证张先生反映问题属实后,大厅工作人员迅速为其办理了年审手续。

与此同时,经过执法人员的协调,双方达成了最终协议

进行车辆过户。从接到电话到办理完毕,前后不超过48小时,优质高效的办理业务,是郓城交通人对运输业户的无言承诺,也是联系群众以民为本的根本体现。

事后,张先生不无感慨的表示:“他们陪着我跑了两天,没有喝我一瓶水,抽我一支烟,虽然身为济宁人但是我要为菏泽交通点赞。”

## 遗失声明

★刘加杰,工商营业执照(注册号:371725600323475)副本丢失,声明作废。

★高保合,工商营业执照(注册号:371725600214705)正本丢失,声明作废。

★张忠燕,工商营业执照(注册号:371725600303568)正本丢失,声明作废。